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PREDMET: Poziv na predstavljanje projekta Učka 360° 
 
Poštovana, 
 
zadovoljstvo nam je pozvati vas na predstavljanje projekta Učka 360˚ sufinanciranog sredstvima Europskog fonda za 
regionalni razvoj, koji su pokrenuli Javna ustanova ''Park prirode Učka'' s partnerima Općinom Kršan i Udrugom BIOM, 
a koje će se održati u srijedu, 10. siječnja 2018. godine s početkom u 11 sati u Grand Hotelu 4 opatijska cvijeta – 
dvorana 0A.   
 
Projektom Učka 360˚ predviđeni su izgradnja i opremanje Centra za posjetitelje Poklon te još 4 objekta (3 volontersko-
informacijska centra u Rovozni, Podmaju i Lovranskoj Dragi te interpretacijski centar u nekadašnjoj školi Šušnjevica) 
kao i razvoj inovativnih programa temeljenih na prirodnoj i kulturnoj baštini te unaprjeđenje i proširenje postojećih 
edukativnih programa PP Učka.  

Ukupna vrijednost Projekta je 49.907.256,75 kuna, od čega su 38.541.982,09 kuna ukupni prihvatljivi troškovi. Projekt 
sufinanciraju Europska unija s 32.760.684,77 kuna bespovratnih sredstava iz Europskih strukturnih i investicijskih 
fondova kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost s 
3.449.711,97 kuna, dok  su ostatak sredstava prihvatljivih troškova osigurali Ministarstvo zaštite okoliša i energetike iz 
državnog proračuna i partneri.  

Projekt Učka 360˚predstavit će: 

- Igor Kreitmeyer, pomoćnik ministra, Ministarstvo zaštite okoliša i energetike 

- Egon Vasilić, ravnatelj Javne ustanove Park prirode Učka 

- Roman Carić, zamjenik načelnika, Općina Kršan i  

- Paola Počanić Vovk, stručna suradnica na projektu, Udruga BIOM. 

Razvojem infrastrukture i programa za posjetitelje povećat će se privlačnost i raznolikost sadržaja Parka prirode Učka 
te će se unaprijediti obrazovni kapacitet Ustanove, s ciljem podizanja razine znanja posjetitelja i lokalnog stanovništva 
o Parku i potrebi zaštite prirodnih i kulturnih vrijednosti a sve u svrhu održivog korištenja prirodne baštine. 

### 
Nakon službenog predstavljanja Projekta predviđen je domjenak za sve uzvanike. 
Molimo vas da svoj dolazak potvrdite najkasnije do utorka, 9. siječnja do 14 sati na: evasilic@pp-ucka.hr, a za sve 
dodatne informacije slobodno se obratite na: 051/293-753. 
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